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Politični pregled. 
Notranji položaj. — V časopisih je še vedno citati 

vsake vrste poročila o krizi, katerim poročilom pa se ne pri
pisuje večje važnosti, ker državni abor venderle funkcijonira, 
če tudi težko in počasno, in ker tudi proračunski odsek mirno 
deluje. O kaki Češki obstrukciji ni govora, vsaj sedaj še ne, 
dasi se češki poslanci v nobenem oziru niso obligirali in imajo 
torej popolnoma svobodne roke. 

Državni zbor. — Poslanska zbornica je v zadnji seji 
dokončala razpravo o kongregacijab. V" imenu naprednih slo
venskih poslancev posegel je v to razpravo dr. Tavčar . Nuj
nost stavljenih predlogov je bila seveda odklonjena, ker so se 
mladočeški poslanci absentirali. Zdaj pride še cela vrsta nujnih 
predlogov na vrsto. Glede predloga o jugoslovanskem vseuči
lišču v Ljubljani se vrše, kakor poročajo nemški listi, poga
janja v tem smislu, da bi se ta predlog brez prvega branja 
odkazal naučnemn odseku v posvetovanje, to se pravi, da bi 
se pokopal v tem odseku. Te dni pride na razpravo vsenemški 
nujni predlog v korist Burom. 

Protiprusko gibanje v Galiaiji. — Zadnji čas se je 
začelo v Galiciji mogočho gibanje, ki meri v svojih konsekveneah 
na to, da bi poljski državni poslanci nehali podpirati sedanjo, 
Nemčiji prijazno politiko naše države. Povod temu je naslednji 
slučaj: V neki vasi pri Gneznu na Pruskem se poljski šolarji 
niso hoteli učiti krščanskega nauka v nemškem jeziku. Vsled 

tega so bili otroci krvavo pretepavaai, a ko so stariši demon
strirali proti temu, so bili obsojeni na grozovite kazni. Neka 
žena na pr. je dobila dve leti težke ječe. To je, kakor umevno, 
silno razljutilo vse poljske kroge. Prišlo je do velikanskih 
demonstracij v raznih krajih in tudi v državnem zboru pride 
stvar še na razpravo. 

Srbija. — Zopet prihajajo iz Srbije kaj čudne vesti. 
Govorilo se je nekaj o atentatu na kraljico Drago. Istina se 
še ne pozna, a očitno je, da se pripravljajo kaj Čudne reči. 
čajemo, da je kralj začel neko razmerje s sestro kraljice 
Drage, da se hoče od kraljice ločiti in se poročiti z njeno 
sestro. Ministrstvo se temu seveda ustavlja, a kakor se po
roča, ne more kralja prepričati in se sodi, da }»ride v kratkem 
do krize 

Grška. — V Atenah so imeli te dni pravo revolucijo. 
Visokošolci so se oborožili in uprizorili velikanske izgrede, 
pri katerih so se vnele cele bitke z vojaštvom in je bilo 20 
oseb ustreljenih, nebroj pa ranjenih. Ministrstvo je odstopilo 
in je bilo imenovano drugo, ki stoji na stališču dijaštva. In 
zakaj vse to? Eadi sv. pisma! Dijaštvo se je uprlo temu, da 
se je sv. pismo iz starogrškega jezika preložilo na novogrški 
jezik in je zahtevalo, da se morajo prelagatelji ekskomunicirati. 
Kakor rečeno, je doseglo svoj namen. 

Vojna v južni Afriki. — Stališče ministra Chamber-
leina, prouzročitelja južnoafriške vojne, je v zadnjem času 
postalo nekam neugodno. Omajano sicer ni čisto nič, ali ne
prijetno je, ker so Nemci začeli jako hrupno protestovati proti 
njegovi dolžitvi, da se Angleži ne vojskujejo proti Burom tako 
kakor so se Nemci proti Francozom. Sedaj ti protesti še ni
majo večjega pomena, izključeno pa ni, da se tem potom 
ustvari mej Nemčijo in Angleško posebno nasprotje, iz kate
rega lahko Bog ve kaj nastane. Na bojišču se Angležem ne 
godi dobro. Te dni se je vršilo zopet več bojev in sicer v 
Pongalobušu, pri Bastardsdriffa, pri Nequidahillu, pri Meclearju 
in pri Villirsdorpu. Angleži niso nikjer zmagali, pač pa bili 
pri Villirsdorpu tepeni. 


